



**OBČINA  
MISLINJA**  
Občinski svet

# **OBČINA MISLINJA OBČINSKI SVET**

## **3. TOČKA DNEVNEGA REDA**

**Izvajanje storitve pomoč družini na domu v Občini Mislinja:**

**1. Obravnava Poročila o izvajanju pomoči družini na domu v letu 2023;**

**2. Soglasje k efektivni ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu za uporabnike storitve od 1. 3. 2024 dalje;**

Poročevalca:

Violeta Potočnik, Krajnc, direktorica Doma za varstvo odraslih Velenje  
Blaž Šaloven, direktor Občinske uprave Mislinja

Gradivo:

- Predlog sklepa z obrazložitvijo,
- Predlog nove cene storitve pomoči družini na domu



Številka : 122-0002/2024

Datum : 14.2.2024

**OBČINSKEMU SVETU MISLINJA**  
**gradivo za 10. sejo občinskega sveta**

<b>ZADEVA:</b>	<b>Predlog cene socialno – varstvene storitve »pomoč družini na domu« od 1. 3. 2024 dalje</b>
<b>PRAVNA PODLAGA:</b>	<b>Zakon o socialnem varstvu</b> (Uradni list RS, št. 3/07 – uradno prečiščeno besedilo, 23/07 – popr., 41/07 – popr., 61/10 – ZSVarPre, 62/10 – ZUPJS, 57/12, 39/16, 52/16 – ZPPreb-1, 15/17 – DZ, 29/17 in 54/17); <b>Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev</b> (Uradni list RS, št. 87/06, 127/06, 8/07, 51/08, 5/09 in 6/12); <b>Pravilnik o standardih in normativih socialnovarstvenih storitev</b> (Uradni list RS, št. 45/10, 28/11 in 111/13)
<b>PRIPRAVLJALCI</b>	Občinska uprava
<b>POROČEVALEC:</b>	Violeta Potočnik Krajnc
<b>PREDLAGATELJ:</b>	Bojan Borovnik, župan Občine Mislinja
<b>PREDLOG SKLEPA :</b>	<b>Občinski svet občine Mislinja daje soglasje k ceni učinkovite ure za uporabnike storitve »pomoč družini na domu« v višini 6,92 EUR od 1. 3. 2024 dalje.</b>

**Obrazložitev:**

**I. UVOD**

Pomoč na domu je kot javna služba opredeljena v Zakonu o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07, UPB« in naslednji), kjer je določeno, da javna služba na področju socialnega varstva obsega tudi storitev pomoč družini na domu, občina pa je dolžna zagotavljati mrežo javne službe za pomoč družini na domu. Storitve je namenjena upravičencem, ki imajo zagotovljene bivalne in druge pogoje za življenje v svojem bivalnem okolju, a se zaradi starosti ali hude invalidnosti ne morejo oskrbovati in negovati sami, njihovi svojci pa take oskrbe in nege ne zmorejo ali zanju nimajo možnosti. Gre za različne oblike organizirane praktične pomoči in podpore, s katerimi se uporabnikom za določen čas nadomesti



potrebo po institucionalnem varstvu ali kaki drugi organizirani obliki. Storitve obsega pomoč pri temeljnih dnevnih opravilih, gospodinjsko pomoč in pomoč pri ohranjanju socialnih stikov in se prilagodi posameznemu upravičencu.

Obseg storitve je omejen na največ 4 ure dnevno, oziroma 20 ur tedensko. Storitve se lahko opravljajo vse dni v tednu.

Pomoč na domu lahko izvajajo domovi za starejše (javni socialnovarstveni zavodi), centri za socialno delo, posebni javni zavodi, ustanovljeni v občinah prav za ta namen, lahko pa tudi zasebni izvajalci na podlagi pridobljene koncesije ali dovoljenja za delo.

Od leta 2011 za Občino Mislinja javno službo pomoč na domu izvaja Dom za varstvo odraslih Velenje, pred tem pa je to dejavnost opravljal Center za socialno delo Slovenj Gradec.

V skladu z Zakonom o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07 – UPB 2, 57/12, 39/16, 29/17) in določili Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Uradni list RS, št. 87/06, 127/06, 8/07, 51/08, 5/09 in 6/12) je Dom za varstvo odraslih Velenje posredoval predlog ekonomske cene za storitve pomoči družini na domu od 1. 3. 2024 dalje, za kar je pristojna občina. Občina je dolžna zagotavljati mrežo javne službe za pomoč družini na domu in sicer najmanj v višini 50 % subvencije k ceni storitve in v višini, za katero je upravičenec oziroma drug zavezanec delno ali v celoti oproščen plačila.

Stroški storitve pomoči družini na domu sestavljajo: stroški za neposredno socialno oskrbo uporabnikov (predstavljajo stroške neposrednih socialnih oskrbovalcev na domu): stroški dela socialnih oskrbovalcev na domu in stroški materiala in storitev, amortizacije in investicijskega vzdrževanja za vozilo (ki lahko znašajo največ 15 % stroškov dela socialnih oskrbovalcev na domu) in stroški strokovne priprave, vodenja in koordiniranja (stroški vodenja): stroški dela vodje in koordinatorja, stroški materiala in storitev, amortizacije in investicijskega vzdrževanja za zgradbo in opremo, stroški financiranja.

**Cena storitve pomoči družini na domu je tisti del stroškov storitve, ki naj bi ga v skladu s tem Pravilnikom plačeval uporabnik ali drug plačnik.** Določi se na efektivno uro, in sicer tako, da se stroški, ki se v skladu s Pravilnikom upoštevajo pri določitvi cene, preračunajo na uro neposredne storitve za uporabnika.

**Pri določanju cene standardne storitve pomoči družini na domu, ki se izvaja v javni službi, se upoštevajo celotni stroški storitve, in sicer tako, da se jih najprej zmanjša za dele subvencije, ki jih zagotovi občina, preostanek pa se zmanjša za višino (morebitne) subvencije s strani države. Cena se določi tako, da se vsi stroški, zmanjšani za višino subvencije, preračunajo na efektivno uro.**

**Subvencija k ceni se določi za standardno storitev pomoči družini na domu, ki se izvaja v javni službi. Subvencijo iz sredstev proračuna občine, najmanj v višini 50 % celotnih stroškov storitve, določi pristojni organ občine. Subvencijo izplačuje izvajalcu občina, za katero izvajalec izvaja storitev.**



Kadar je za izdajo soglasja k ceni storitve pristojen občinski upravni organ, soglasje k ceni storitve izvajalca, ki izvaja storitev v okviru mreže javne službe, izda pristojni upravni organ občine, za katero izvajalec izvaja storitev.

**Cene se usklajujejo po elementih**, in sicer:

- **stroški dela**, skladno s spremembami kolektivnih pogodb, drugih aktov za določanje plač na državni ravni in zakona o prispevkih za socialno varnost;
- **stroški materiala in storitev**, skladno z letnim indeksom cen življenjskih potrebščin.

S strani izvajalca storitve pomoči družini na domu smo prejeli predlog za povišanje cene storitve. Zaradi spremembe zakonodaje na področju plač (kolektivna pogodba za dejavnost zdravstva in socialnega varstva, Dogovor o ukrepih na področju plač in drugih stroškov dela v javnem sektorju za leti 2022 in 2023, dvig minimalne plače in regresa za letni dopust in za prerano med delom, dvig premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja za javne uslužbenke) so se povečali stroški za plače. Povečali so ste tudi stroški goriva, razdalje med posameznimi uporabniki storitev pa so velike. Število uporabnikov in število izvedenih storitev se postopoma povečuje.

Izvajalec storitve pomoči družini na domu je zaradi prej navedenih sprememb, oblikoval novo ekonomsko ceno storitve, ki znaša: 26,28 €/h.

Cena storitve pomoči na domu za uporabnika se določi tako, da se skupni stroški najprej zmanjšajo za subvencijo, ki jo je dolžna zagotoviti občina v skladu s 17. členom Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev.

Zadnja sprememba cene za uporabnika je bila v letu 2019 (4. seja OS, 28. 2. 2019) in znašala 6,65 €/uro in se je razlika s spremembo ekonomske cene storitve pomoči družini na domu pokrivala s povečevanjem subvencije občine k ceni, je predlagana uskladitev, tako, da bi od 1. 3. 2024 znašala cena storitve ure pomoči družini na domu za uporabnike 6,92 €, kar je 4 % več od doslej veljavne cene (6,65 €/h).

Za primerjavo prilagamo tudi primerjave cen storitev pomoči na domu v nekaterih drugih občinah v Sloveniji.

Predlagatelj:  
Bojan Borovnik, župan

Pripravila:  
Silva Sovič



**OBČINA  
MISLINJA**

Šolska cesta 34  
2382 Mislinja

T: 02 88 57 342  
F: 02 88 57 340  
obcina@mislinja.si  
www.mislinja.si